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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στην Κρακοβία γιατί προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BASILICA MARIACKA
ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ
BASILICA MARIACKA - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ – ΚΑΤΟΒΙΤΣΕ 

ΚρακοβίαΚρακοβία

Ενα ταξίδι στον χρόνο,ρομαντισμός, ιστορία & διασκέδαση...
Μυθικά κάστρα πλάι στον ποταμό Βιστούλα. Μια παλιά πόλη κόσμημα με μια μεσαιωνική πλατεία, σωστό διαμάντι πάνω της.
Βασιλικοί δρόμοι, μνημεία στο μεταίχμιο ανατολικής και δυτικής Ευρώπης και ιστορικές γειτονιές που διηγούνται ιστορίες από
την σοβιετική εποχή, τις εβραϊκές διώξεις και την σύγχρονη άνοδο της πόλης. Η παλιά πρωτεύουσα της Πολωνίας, έχει πολλά
πρόσωπα και πολλές αφορμές για να την ανακαλύψετε και να την αγαπήσετε. Έχει να παρουσιάσει ένα καλοδιατηρημένο ιστορικό
κέντρο με εντυπωσιακά αναγεννησιακά παλάτια, πανύψηλες γοτθικές εκκλησίες, λιθόστρωτα δρομάκια καθώς και τη μεγαλύτερη
μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης. Η κοσμοπολιτική και νυχτερινή ζωή της πόλης συγκαταλέγεται στις πιο έντονες σε ολόκληρο
τον κόσμο. Και όλα αυτά με σχετικά μικρό κόστος, αφού συγκαταλέγεται μεταξύ των οικονομικότερων ευρωπαϊκών προορισμών.
Σε αυτό το πρόγραμμα βλέπουμε τον χώρο του στρατοπέδου Άουσβιτς, σε μια από τις πιο συγκλονιστικές στιγμές της ανθρώπινης
ιστορίας και τα φημισμένα αλατωρυχεία Βιελίτσκα.

Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη προς / από Κρακοβία με εγγυημένες προγραμματισμένες πτήσεις της Ryanair 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για “γεμάτες” ημέρες 
Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* & 5* στην καρδιά της πόλης, στην παλιά πόλη
ΔΩΡΟ το εισιτήριο εισόδου στο συγκλονιστικό στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου 
ΔΩΡΟ το εισιτήριο στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
Ειδικές προτάσεις για τον ελεύθερο σας χρόνο 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση για την πανέμορφη Κρακοβία. Άφιξη και ξεκινάμε με
περιήγηση πόλης, για να γνωρίσουμε τους θησαυρούς της Κρακοβίας. Στην ξενάγηση αυτή θα περάσουμε από την μνημειώδη πλατεία
της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica Mariacka’, (Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου)
και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε επίσης την
‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’,
με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων,
σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή
το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να περιπλανηθούμε και να
απολαύσουμε την τοπική κουζίνα. Στη συνέχεια θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Το ξενοδοχείο μας βρίσκεται στο κέντρο οπότε
μπορείτε να κάνετε την πρώτη βραδινή σας βόλτα στην ιστορική και κοσμοπολίτικη πόλη.
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα αναχωρήσουμε για ένα από τα σημαντικότερα σημεία του ταξιδιού, την επίσκεψη στο
στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου. Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας.
Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και εξόντωσης ανθρώπων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου.
Μέσα από την περιήγηση στον τόπο όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια, θα ζήσετε μία συγκλονιστική εμπειρία. Ο
χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Αποχωρώντας με ανάμεικτα
συναισθήματα, επιστρέφουμε στην Κρακοβία για να συνεχίσουμε την ημέρα μας στην Εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί
την πιο hip/εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή
ταινία «Η Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η
Αγορά ‘Antiques Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για
βόλτα και φαγητό στην πόλη της Κρακοβίας. Για τους λάτρεις των μουσείων, σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο ‘Εργοστάσιο του
Όσκαρ Σίντλερ’, ένα μουσείο με πλούσιο φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της Πολωνίας, στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου
Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού Όσκαρ Σίντλερ στη διάσωση πολλών ανθρώπων. Για το βράδυ σας προτείνουμε για όποιον το
επιθυμεί το μαγευτικό κονσέρτο όπου λαμβάνει χώρα στην Εκκλησία Αγίου Πέτρου και Παύλου με την απίστευτη ακουστική και την
ατμόσφαιρα με το φως των κεριών, η εκκλησία προσφέρει το ιδανικό σκηνικό για μια βραδιά διαφορετική. Η Εκκλησία των Αγίων
Πέτρου και Παύλου είναι ρωμαιοκαθολική μπαρόκ εκκλησία, η οποία βρίσκεται στην οδό Γκρόντζκα 54 στην Παλιά Πόλη της
Κρακοβίας στην Πολωνία. Χτίστηκε μεταξύ 1597–1619 από τον Τζιοβάνι Μαρία Μπερναρντίνι, ο οποίος τελειοποίησε το αρχικό
σχέδιο του Γιούσεφ Μπρίτιους. Είναι η μεγαλύτερη ιστορική εκκλησία της Κρακοβίας με τα αγάλματα των 12 Αποστόλων στην
είσοδο. Εναλλακτικά μπορείτε να αφιερώσετε χρόνο για να εξερευνήσετε την μεσαιωνική πλατεία, τα παραδοσιακά εστιατόρια που
σερβίρουν πολωνική κουζίνα, όπως pierogi, żurek και bigos. Τα περισσότερα βρίσκονται σε ιστορικά κτίρια με ζεστή ατμόσφαιρα,
προσφέροντας αυθεντικές γεύσεις και μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει φαγητό και ιστορία.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ – ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ – ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
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 ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΚΑΤΟΒΙΤΣΕ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ
Παίρνουμε το πρωινό μας και για σήμερα σας προτείνουμε να έρθετε μια βόλτα μαζί μας για όποιον το επιθυμεί στη νότια Πολωνία,
στην περιοχή της Άνω Σιλεσίας. Το Κατοβίτσε τον 19ο αιώνα ήταν ένας μικρός οικισμός, αλλά αναπτύχθηκε ραγδαία με τη
βιομηχανική επανάσταση, χάρη στα πλούσια κοιτάσματα άνθρακα και τη βαριά βιομηχανία. Κατά τον 20ό αιώνα πέρασε από
γερμανική και πολωνική κυριαρχία, γεγονός που διαμόρφωσε τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα της πόλης. Σήμερα, το Κατοβίτσε έχει
μετατραπεί σε σύγχρονο πολιτιστικό και επιχειρηματικό κέντρο. Φημίζεται για τη μουσική σκηνή του, τα διεθνή φεστιβάλ και τον
σύγχρονο αστικό του χαρακτήρα. Από το 2015 είναι μέλος του Δικτύου Δημιουργικών Πόλεων της UNESCO στον τομέα της
μουσικής. Στην περιήγηση μας θα δούμε την Οδό Mariacka, την πιο ζωντανή πεζοδρομημένη οδό της πόλης. Παρότι δεν είναι
ιστορικό μνημείο, αντικατοπτρίζει τη σύγχρονη κοινωνική ζωή του Κατοβίτσε, με καφέ, μπαρ και εστιατόρια. Είναι σημείο
συνάντησης φοιτητών και νέων. Θα δούμε την Ιστορική Συνοικία Nikiszowiec, ένα μοναδικό συγκρότημα εργατικών κατοικιών των
αρχών του 20ού αιώνα, χτισμένο για τους ανθρακωρύχους. Τα κόκκινα τούβλα, οι εσωτερικές αυλές και η αυστηρή πολεοδομία
δείχνουν πώς οργανωνόταν η ζωή της εργατικής τάξης. Σήμερα είναι προστατευόμενο μνημείο και πολιτιστικό σημείο αναφοράς. Το
Spodek το πιο αναγνωρίσιμο σύμβολο της πόλης, όπου ολοκληρώθηκε το 1971 και ξεχωρίζει για την πρωτοποριακή αρχιτεκτονική
του που θυμίζει ιπτάμενο δίσκο. Αποτελεί ένα από τα πιο τολμηρά κατασκευαστικά έργα της κομμουνιστικής περιόδου στην
Πολωνία. Σήμερα φιλοξενεί μεγάλες συναυλίες, αθλητικά γεγονότα, διεθνή τουρνουά e-sports και πολιτιστικές εκδηλώσεις,
προβάλλοντας τη σύγχρονη ταυτότητα της πόλης. Στην συνέχεια θα δούμε την Περιοχή Πολιτισμού πρόκειται για μια εντυπωσιακή
αστική ανάπλαση σε χώρο όπου λειτουργούσε παλαιότερα ανθρακωρυχείο. Η περιοχή συμβολίζει τη μετάβαση του Κατοβίτσε από
τη βαριά βιομηχανία στον πολιτισμό και τη δημιουργικότητα. Το Μουσείο Σιλεσίας, το οποίο βρίσκεται κυρίως υπόγεια, ώστε να
διατηρείται το βιομηχανικό τοπίο. Παρουσιάζει την ιστορία της Άνω Σιλεσίας, την καθημερινή ζωή των ανθρακωρύχων, την τέχνη
της περιοχής και τις πολιτικές αλλαγές του 20ού αιώνα. Αποτελεί ένα από τα πιο σύγχρονα μουσεία της Πολωνίας. Την Εθνική
Συμφωνική Ορχήστρα της Πολωνικής Ραδιοφωνίας, ένα αρχιτεκτονικά εντυπωσιακό κτίριο με εξαιρετική ακουστική. Είναι διεθνώς
αναγνωρισμένο και ενισχύει τη φήμη του Κατοβίτσε ως πόλη της μουσικής. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του Χριστού του Βασιλιά,
ο μεγαλύτερος καθεδρικός ναός της Πολωνίας, χτισμένος τον 20ό αιώνα. Αντιπροσωπεύει τη σημασία της Καθολικής Εκκλησίας
στην περιοχή και συνδέεται με την πολωνική εθνική ταυτότητα της Σιλεσίας. Το εσωτερικό του είναι λιτό αλλά επιβλητικό, ενώ ο
τρούλος του δεσπόζει στο αστικό τοπίο. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό ή καφέ, η οδός Mariacka είναι ιδανική επιλογή . Εκεί
μπορείτε να δοκιμάσετε παραδοσιακή σιλεσιανή κουζίνα μία από τις πιο ιδιαίτερες και αναγνωρίσιμες τοπικές κουζίνες της
Πολωνίας, στενά συνδεδεμένη με την ιστορία και την καθημερινή ζωή της Άνω Σιλεσίας. Αναχώρηση για την Κρακοβία νωρίς το
απόγευμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Για το βράδυ σας προτείνουμε τα περίφημα Vodka Bars, η βότκα αποτελεί
βασικό στοιχείο της πολωνικής παράδοσης και στην Κρακοβία μπορεί κανείς να δοκιμάσει δεκάδες είδη, από κλασικές καθαρές
μέχρι αρωματισμένες με βότανα, μέλι ή φρούτα. Συχνά σερβίρεται παγωμένη και συνοδεύεται από παραδοσιακούς μεζέδες.
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την περιοχή της Βιελίτσκα, για να επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία,
που αποτελούν μοναδικό κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι,
μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς
εποχής και προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να
θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το
δεύτερο παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε
εννέα επίπεδα. Τα τρία είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα
έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο
εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα!
Επιστροφή στην Παλιά πόλη και στο ξενοδοχείο. Για το τελευταίο βράδυ σας στην Κρακοβία σας προτείνουμε μια βόλτα στην
Νυχτερινή ζωή στο Kazimierz (Εβραϊκή συνοικία) είναι το πιο ζωντανό κομμάτι της νυχτερινής ζωής της Κρακοβίας. Η περιοχή
φημίζεται για τα ατμοσφαιρικά μπαρ, τα εναλλακτικά στέκια και τη ζωντανή μουσική. Από χαλαρά pub μέχρι clubs που μένουν
ανοιχτά μέχρι το πρωί, το Kazimierz προσελκύει τόσο ντόπιους όσο και επισκέπτες.
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Krakow

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
23 Μαρτίου

GOLDEN TULIP 
CITY CENTER 4* 475 460 390 160 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ
12.10 - 13.10

ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
16.50 - 19.50HOTEL SASKI KRAKOW CURIO 

COLLECTION BY HILTON 5* 690 680 590 290

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές:  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο

    * Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών ρωτήστε μας για την επιπλέον επιβάρυνση.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα διαθέσιμα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός συνοδός εκδρομής  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δημοτικοί φόροι πόλεων & εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Προαιρετική εκδρομή στο Κατοβίτσε: 60€ ενήλικας & 45€ παιδί έως 12 ετών

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στις προαιρετικές δραστηριότητες κατά την αγορά του πακέτου

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή μας για μια τελευταία βόλτα στην πόλη. Στη συνέχεια αναχώρηση την
προκαθορισμένη ώρα για τον δρόμο της επιστροφής. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι ωραίες αναμνήσεις και νέους φίλους, ανανεώνοντας
το ραντεβού μας για το επόμενο ταξίδι!
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